
Licence AES Troisième année
Croissance

Première évaluation : 25 octobre 2011

Répondez avec précision à deux des trois questions suivantes. Vous pouvez si vous
le souhaitez utiliser des graphiques, des équations, etc.

1. Distinguez la fonction de production agrégée d’une fonction de production
individuelle. [10 points]

2. Le résidu de Solow : définition, mise en oeuvre, difficultés théoriques et pra-
tiques. [10 points]

3. Quelles sont les différentes formes de progrès technique ? [10 points]
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